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1. Dado el campo F = %’;34— 22k

(a) Calcule [, F.dv 7", donde T" es el rayo que parte en Po = (ﬁ’ W’O) y termina en P; = (0, e, 3).

(b) Calcule la integral de flujo [ [ F - dA donde S = {(z,y,2) 22 +y?> =4, -3 < 2z < 3,y > 0}. Elija
alguna normal.

2. Calcule la integral de flujo f fz VF EK si 3 es el hemisferio superior del casquete elipsoidal Z—z + g—j + z—i =1
orientado segiin la normal interior, con F(z,y,2) = (x —1)% + 2(y — 1)? + 22
Solucién:
La parametrizacion es
x = asingcosf
y = bsinpsinf pe[0,7/2], 6€[0,2n]
Z = ccosy

es decir 7 (i, ) = asin ¢ cos 61+ bsin ¢ sin 67+ c cos gp%. Ahora calculamos los vectores tangentes a la curva:

or ~ -~
é = acospcosli+ bcospsinf)— csin pk
or . . . ~
0 = —asin psin 07+ bsin g cos 6

entonces la integral de superfice queda:
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Acé podemos simplificar las expresiones con los médulos, ahora debemos calcular 22 x 27

00 oy *
or v L . g~
50 X 50 = (—asingsin 07+ bsin p cos 07) x (acos @ cos 07+ b cos p sin 67 — c¢sin pk)
¥
—asin @sin§ a cos ¢ cos 0 —becos fsin’
= bsin p cos 6 x | bcospsing | = —acsin fsin?
0 csin g —abcos? 6 cos psin ¢ — absin? 0 cos @ sin ¢
Ahora falta ver si %—'Z X %—; es un vector normal interior, para lo cual evaluamos en 6 =0y ¢ = 7/2
or or .
8—2(0 =0,0 =7/2) X é(@ =0,p =7/2) = —-ba

con lo cual obtenemos que si es interior!

Como VF(z,y,z) = (2(x —1),4(y — 1),2z) = 2(z — 1,2(y — 1), 2) entonces si expresamos este resultados
en coordenadas elipsoidales:

VEF(7 (p,0)) = 2(asinpcosf — 1,2(bsin psin§ — 1), ccos @)



Con todo lo anterior:

e or o7
VF(7 (e,0 -(X)d@d
/ (7000 (G5 * 55 ) d0de

0
= 2r (2(asingpcosd — 1) ! —becos fsin?
= / / 4(bsinpsind —1) | - —acsin fsin? ¢ dfdy
o Jo 2ccos —abcos? 6 cos sin ¢ — absin® § cos psin ¢
z or (2(asingcosd — 1) ‘ —bccos fsin®
= / / 4(bsinpsind —1) | - [ —acsinfsin®¢ | dfdyp
0 J0 2ccos p —abcos psin ¢

2 (2™ _2gbccos? Osin® © + 2bccos 0 sin? p — dabesin? 0 sin® ¢
o Jo +4acsin @ sin? o — 2cab cos? psin @

2w 2
{Notar que/ cos0df = / sin 0d0 = O}
0 0
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/ / (—2abc cos? fsin® ¢ — 4abesin® 0sin® ¢ — 2cab cos? psin p)dfdyp
o Jo

> dfdy

z 2m
= 72abc/ / (cos? @sin® o + 2sin? §sin® ¢ 4 cos? psin p)dfdyp
o Jo

3
= —Qabc/ (msin® ¢ + 27 sin® @ 4 2 cos? @ sin )dyp
0

3
—2abc/ (37 sin® ¢ + 27 cos? psin p)dyp
0

2 1 4ab 16ab
= 72abc(37r§ + ng) — _Arabe — 0367T _ 6(; CT

Obs.: fog sin® pdyp = 2, 2

o sin®0do = m, fog cos? psin pdp = %

. Considere R
B = e

Ame |7

el campo eléctrico generado por una carga puntual @ situada en el origen. Calcule el flujo a través de la
superficie de una esfera de radio R > 0 y centro en el origen.

. Considere el volumen del cono

V={(z,y,2) 2 +¢y* <22, h>2>0} ,h>0

y el campo ﬁ(m, y,2) = (yz, —yz, 2%). Considere las superficies

Si = {(zy,2): 2> +y? =22 h>2>0}
52 - {(w,y,z):x2+y2 §h27 Z:h}

de tal forma que S; U Sy = dV. Calcule la integral de flujo
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(Indicacién: Use el teorema de la divergencia para calcular ffav(—i dA y note que ffavé’ -dA =
- — e
ffsl G'dA+ff52 G-dA).



